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Sie ist größer als 90; mithin ist die benutzte Formel nach Zusammenstellung 3, S. 18,

zutreffend.

Fiir Stab 2 wird unter den gleichen Voraussetzungen:
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U-Eisen NP 16 mit Jmin = 85,3 cm4 genügt. Die Nachrechnung des Schlankheitsgrades

erübrigt sich, da er sicher größer als bei Stab 1 ist.
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Stab 3' "3é" „fr— mm

Das Trägheitsmoment läßt sich durch zwei voneinander unabhängige U—Eisen nicht mehr

verwirklichen. Diese müssen vielmehr vergittert werden. Gewählt in Rücksicht auf

das Zusammentreffen mit Stab ] zwei vergitterte U-Eisen NP 20 mit Jmax = 1911 cm4.

Die Schlankheit wird:

 

= 79,5 cm*.

  
: 573 cm*.
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Somit ist die Tetmajersche Formel (20) anzuwenden.

Knickspannung: K„ : K(1 — c1 i-°*> : 3100(1 — 0,003 68 60,4) : 2410 kg/cm“,
3

IS‚_‚ _ K„ F„ * 2410-32,_2_

;. P, 11000

Für den Fall, daß man die Unterstützung des Stabes 3 im Knotenpunkt b der Skizze 579

durch die unter ziemlich geringem Winkel angesetzte Diagonale vernachlässigt und

Stab 3 in seiner Gesamtlänge la’ : 9300 mm

 @ : : 7,05fach. AAusreichend.
O"

  

auf Knickung nachrechnet, wird das Schlank- ‚ , .“

heitsverhältnis doppelt so groß, also die Euler — '„550/ ””“”

sche Formel maßgebend. Betrachtet man die ‚ )

  

beiden vergitterten U-Eisen zusammen, so wer-

den sie durch 2 P3 bei einem Trägheitsmoment

2 Jmax belastet und bieten dabei:

n“' - 2 - Jmax
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d. i. eine für die ungünstige Annahme noch hinreichende Sicherheit. Der Mindestabstand

der beiden U-Eisen von u= 116 mm ist konstruktiv durch den Abstand der Gerüst-

Wände bei weitem übertroffen.

Größter Abstand lo der Vergitterungsknotenpunkte. Bei dem Schlankheitsgrad 30,

bezogen auf das kleinste Trägheitsmoment, wird:

a,; Es
lo : 30 V_F; _ 30 .1/3—2T2 _— 64,3 N 650m.

Berechnung der Anschlußniete. Stegstä.rke des schwächsten U—Eisens t: 7,5 mm.

Gewählt: Knotenblechstärke 10 mm. Nietdurchmesser d = 20 mm, k„ = 600 kg/cm2.

Tragfähigkeit eines Nietes gegenüber Gleiten:

N:—13d2-k„ : ‚322-600 : 1880 kg.
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